



大家动起来 快乐迎春节

如意湖办事处

用心用情用力,让市民出行通畅

本报讯 为提升道路“序化”管理水平,让市民走得舒心、行得畅通,如意湖办事处近期在推进解决非机动车及共享单车乱停乱放这个“老大难”问题上,探索出了一套行之有效的非机动车和共享单车管理措施。

针对非机动车及共享单车乱停乱放现象,如意湖办事处及时召开专项治理部署会议,制定工作专案,成立了“非机动车及共享单车乱停乱放集中整治领导小组”,保质保量地完成非机动车及共享单车乱停乱放集中整治工作任务。

同时依托“路长制”,切实发挥路队作用,大力开展非机动车及共享单车文明行为宣传教育,深入做好规范非机动车和共享单车停放再动员、再发动工作,协调辖区物业、共享单车

公司安排人员进行专门管理,督查沿街门店落实“门前四包”,加强辖区共享单车管理。

组织城管综治巡防大队、各级路长、社区、科室下沉人员、辖区志愿者等,加大每日巡查力度,增加重点区域巡查频率,有序疏导和规范非机动车和共享单车摆放。在医院、学校、地铁口、窗口单位等重点区域增设非机动车停放标识,引导市民文明停车。同时,为进一步规范快递车辆停放管理,办事处设置了快递车辆专用停车位,大大改善了快递车辆乱停乱放现象。

未来,如意湖办事处将继续强化措施,努力创造让辖区居民更安心、更放心、更舒心的交通安全环境。

记者 马燕 通讯员 姬秀娟

龙子湖街道办事处

夕阳人生 老有所乐



本报讯 2月4日,龙子湖街道办事处时埂社区市民驿站不时传出掌声和戏曲声,驿站内笑声满堂——“夕阳人生 老有所乐”迎新戏曲大联欢正在这里进行。

据悉,此次联欢会由时埂社区老

年文艺爱好者精心组织和安排,特邀河南省老干部艺术团、梨园春擂主为社区居民献上精彩纷呈的戏曲表演。《祖国的大建设一日千里》《双上山》《紧紧将儿怀中抱》《咱们说说心里话》……整个演出持续一个多小时,共表演了15个节目。台上演员倾情演绎,台下观众尽情欣赏。“《朝阳沟》《杨门女将》《花木兰》,这些戏曲选段我都听过,还能跟着唱,真过瘾。”演出结束一位老大爷竖起大拇指说,“小年,家门口听戏曲家唱戏,真带劲!”

记者 王阳 通讯员 付淑果 文/图

商都路办事处

喜迎牛年 传递祝福

本报讯 “千门万户瞳瞳日,总把新桃换旧符”。为弘扬中华优秀传统文化,增添节日气氛,2月7日,商都路办事处普惠社区开展“喜迎牛年、传递祝福”送春联活动,为辖区居民、环卫工人送去新春祝福,把爱和祝福传递到社区的每个角落。

一大早,工作人员拿着提前准备好的春联来到小区院内、大街上,为居民、环卫工人送去新春祝福。一副副春联、一张张“福”字,红红的春联,洋溢着浓浓年味,饱含着真诚的祝福,大家领到春联如获至宝,个个喜笑颜开。居民刘先生拿着暖心春联,高兴地说:“现在的社区想得真周到,春联送到手,讨个好兆头,让我们感受这份社区情,社区开展这样的活动很有意义。”同时,工作人员引导大家疫情防控期间不扎堆、不



聚会、戴口罩,用安全、文明、环保的方式度过春节。

此次活动共送出春联20余副,增进了和谐的邻里情谊,为社区居民送去了喜气、福气、运气,营造了积极向上、欢乐祥和的节日氛围,让居民切实感受到了社区大家庭的温暖和关怀。

记者 王阳 通讯员 周赛 郭克超 文/图

龙湖办事处

墨香留存 喜迎新春



本报讯 为营造社区欢乐祥和的春节氛围,近日,龙湖办事处联合物业开展了一场写春联、送春联活动,把浓浓的年味和新春祝福送给社区居民。

迎春闻墨香,祝福添喜庆。活动

现场热闹非凡,书法爱好者们挥毫泼墨,一个个灵动的字体跃然纸上,共同为新时代新气象笔走龙蛇,现场散发出浓郁的文化气息。居民也纷纷围绕在跟前张望,希望求得一副称心如意的对联张贴在家门增添年味。

“春至百花香满地,时来万事喜临门”“喜居宝地千年旺,福照家门万事兴”……一行行俊逸的书法,一句句真诚的祝福,寄托了居民辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望,红红火火的春联饱含祝福,洋溢着浓浓的喜庆氛围,传递着温馨的邻里情。

春联送祝福,情深意更浓。九如东路社区以此次写春联、送春联的活动为契机,宣传“开门红”贺新春活动的同时,拉近了社区、物业和居民之间的距离,营造了浓浓的节日气氛,让社区居民感受到了浓浓的年味,体验到了来自社区的关爱和温暖,赢得了社区居民的一致称赞。

记者 王阳 通讯员 牛园园 文/图

祭城路街道办事处

“两委”大拜年 干群大团圆

本报讯 近日,祭城路街道办事处深入推进“领办一件事”活动,组织各社区“两委”成员带头进行帮扶慰问活动。

街道党工委书记武学德表示:“作为党员干部,深入群众、关心群众,解决群众实际困难,这不是恻隐之心,而是政治责任。”在党工委、办事处的组织下,各社区积极行动,先后开展慰问辖区老党员、独居老人、残障人士、困难儿童等活动。

2月3日,宏图街社区书记张中原和新一届社区“两委”成员冒着寒风走街串巷,辖区有许多独居老人,子女常年不在身边,他们挨家挨户上门慰问拜年,送上社区为他们置备的年货,给他们送去新年的祝福。

张中原表示:“这次走访慰问活动让新一届社区‘两委’获益良多,在今后的工作中,我们要坚持深入群众,



结合实际,想群众所想,急群众所急,争当社区居民的知心人。”

下一步,办事处将定期开展此类活动,多问自己为群众干了什么、能干什么、要干什么,把群众的小事当成自己的大事,积极帮助解决人民群众最关心、最直接的困难和问题,以实际行动赢得群众对新一届社区“两委”班子的认可与支持。

记者 王阳 通讯员 白皓晨 文/图

豫兴路办事处

喜迎新春 欢庆送福



本报讯 新的一年开启新的希望。红红火火的春联表达美好愿望,新年新气象,为培育和践行社会主义核心价值观,迎接牛年春节的来临营造喜庆的气氛,近日,豫兴路办事处连续3年在辖区各村举行“迎新年、送春联、送祝福”活动,为辖区群众免费送春联。

2月3日上午,小冉庄村文化广场人头攒动,几张桌子一字排开,群众一大早有序排着队,办事处工作人员、志愿者将准备好的春联摆放整齐,根据村组名单,逐一送上春联和一句“新年快乐”的贴心祝福,使大家过上一个祥和欢庆的春节。一老人拿着刚领取到的春联乐呵呵地对党员志愿者说:“办事处组织这样的活动真好,有春节的气氛,红红火火,温暖人心。”

此次活动旨在通过送春联活动把办事处安置群众回迁完成的喜悦心情以及群众热爱生活、奋发向上的“精气神”送进千家万户,让飘逸着墨香的大红春联贴在老百姓的大门上,让传统新春佳节过得更有年味儿。记者 王阳 通讯员 苗湾湾 文/图